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 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  در فرآيندهاي خوردگي پيلهاي گالوانيك، همواره واكنش آندي كدام است؟ .1

 احياء آنيوني .د  رسوب فلز         .ج  تصاعد هيدروژن           .ب  اكسيده شدن فلز      .الف  

  كداميك از موارد زير صحيح است؟ه يدر نمودارهاي تعادلي پور .2

 .پتانسيل اضافي برحسب چگالي جريان رسم مي گردد .الف  

 .پتانسيل اضافي برحسب لگاريتم چگالي جريان رسم مي گردد .ب  

 .پتانسيل برحسب چگالي جريان رسم مي گردد .ج  

 .رسم مي گردد pHپتانسيل برحسب  .د  

  ريان و به تبع آن سرعت حل شدن فلز، مستقل از پتانسيل است؟طبق نمودار استرن، دركدام ناحيه مقدار ج .3

 ناحيه ماوراي رويين .د  ناحيه رويين         .ج  ناحيه فعال            .ب  ناحيه كاتدي          .الف  

  كداميك از موارد زير صحيح است؟ .4

  .مس خالص خواص مكانيكي بهتري از برنج دارد .الف   

  .هر يك از خوردگيها بستگي به مقدار مس آنها دارد آمادگي برنجها براي .ب  

  .افزودن روي به مس سبب كاهش مقاومت خوردگي مس مي گردد .ج  

  .درصد روي در برنجهاي سرخ بيشتر از برنجهاي زرد است .د  

  سرعت خوردگي فولاد و آهن در كدام آبها كم است؟ .5

 pH=2در  .د              pH =4-10در  .ج             pH <10در  .ب              > pH 4در .الف  

  چدن سفيد كداميك از موارد زير است؟ .6

  .وقتي آهن خام مذاب كه از نظر كربن غني است ريخته گري شده و سريع سرد شود .الف  

  . وقتي آهن خام مذاب كه از نظر كربن غني است آرام سرد شود .ب  

  .كل اضافه شودني%  8كروم و %  18وقتي به آهن خام مذاب  .ج  

  .وقتي كربن شبكه پيوسته اي در چدن تشكيل دهد .د  

  شرط لازم براي بوجود آمدن خوردگي فرسايشي چيست؟ .7

    .سطح مشترك تحت اثر بار نباشد .الف  

  .سطح مشترك تحت اثر نيرو نباشد .ب  

  .سطوح تماس فلز حركات نوساني يا متناوب نداشته باشد .ج  

  .كات نوساني باعث لغزش يا تغيير شكل سطح فلز شودبار اعمال شده و حر .د  

تمايل مواد به شكست تحت تنشهاي سيكلي كه شكست در اثر تنشهاي پايين تر از نقطه تسليم و تعداد سيكلهاي زياد اتفاق مي  .8

  افتد، چه ناميده مي شود؟

  جدايش .د        خوردگي سايشي      .ج  خوردگي خستگي          .ب  تنش خوردگي          .الف  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  مهمترين گاز آلوده كننده اتمسفر كه اثر خورندگي دارد، كدام است؟ .9

  4CH .د                 CO .ج             2CO .ب              2SO .الف  

  فلزات در كداميك است؟بالاترين سرعت خوردگي  .10

  گل رس .د  خاكستر             .ج  خاك گلدان            .ب  ماسه         .الف  

  صحيح است؟  BAكدام گزينه در مورد بازدارنده نوع  .11

  .ابتدا لايه هاي محافظ بوجود آمده بعد قدرت خورندگي محيط كم مي شود .الف

  .ظ بوجود مي آيدبالا رفته بعد لايه هاي محاف pHابتدا  .ب  

  .سرعت خوردگي را كم مي كنند ولي كاملاً مانع خوردگي نمي شوند .ج  

  .باعث به تاخير انداختن حمله خوردگي براي مدت زياد مي شوند .د  

  همه فلزات را مي خورد؟ ،كداميك از فلزات مايع .12

  آلومينيم مايع .د   سرب مايع          .ج  منيزيم مايع          .ب  جيوه مايع         .الف  

بـار در   5فولاد زنگ نزن را  در آن كداميك به عنوان روش كنترل كيفيت براي بررسي اثرات عمليات حرارتي انجام مي شود و .13

  قرار مي دهند؟ h 48جوشان و هر بار%  65اسيد نيتريك 

  آزمايش استريچر .د  آزمايش استراس       .ج  آزمايش وارن       .ب  آزمايش هيوي          .الف  

  كدام گزينه در مورد مقدار پتانسيل خوردگي تحت كنترل تركيبي صحيح است؟ .14

  .پتانسيل خوردگي نزديك پتانسيل واكنش آندي است .الف  

  .پتانسيل خوردگي نزديك پتانسيل واكنش كاتدي است .ب  

  .پتانسيل خوردگي حد وسط پتانسيل آند و كاتد است .ج  

  .نزديك صفر است پتانسيل خوردگي .د  

  از كدام رابطه بدست مي آيد؟ mddسرعت خوردگي برحسب  .15
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  در زمينه پوشش دادن و رنگ كدام آزمايشهاي خوردگي بسيار متداول است؟ .16

  آزمايشهاي اتمسفري  .ب  آزمايشهاي غوطه وري                  .الف  

  آزمايشهاي درجه حرارت پايين .د  بالا                      pHآزمايشهاي در .ج  

هستند و در برابر اكسيداسيون در دماهاي بالا به ويژه در هواي آلوده  كدام فولادهاي زنگ نزن اساساً فولادهاي حاوي كروم .17

  هستند؟ مقاومبسيار 

  پير سختي .د  آستنيتي                 .ج  فريتي              .ب  مارتنزيني               .الف  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام گزينه در مورد حفاظت كاتدي صحيح است؟ .18

  .هستند كه بطريقه كاتدي حفاظت مي شوندفولاد و سرب مهمترين فلزاتي  .الف  

  .روش حفاظت كاتدي تنها در محلول هاي اسيدي امكان پذير است .ب  

  .اگر لايه هاي فلزات زير لايه هاي قير به كار رفته باشد استفاده از حفاظت كاتدي امكان پذير نيست .ج  

  .ورت به مقدار جريان كمي نياز داردرا مي توان به تنهايي نيز به كاربرد كه در اين ص حفاظت كاتدي .د  

سيليسيم دارد و براحتي مي توان آن را به صورت اشكال پيچيـده ريختـه گـري كـرد،      %1-%3كربن و % 2 -% 4كدام يك حدود .19

  انعطاف پذيري و استحكام ضربه اي آن بسيار كم است؟ و مذاب فلز سيلان خوبي دارد ،نقطه ذوب نسبتاً پاييني دارد

  فولاد زنگ نزن        .ب    سفيد       چدن .الف  

 چدن خاكستري .د  چدن با گرافيت كروي             .ج  

  روي چه ناميده مي شود؟ –آلياژ مس  .20

  برنز  .د  مفرغ              .ج  برنج           .ب  آرمكو            .الف  

 –ز را در برابـر اكسيداسـيون حفاظـت كنـد، ضـريب پيلنيـگ       اگر نيروهاي وارده به لايه سطحي فشاري بوده و اين لايه ، فل .21

  بدورث كداميك از موارد زير است؟

  <1φφφφ .د                φφφφ= 1 .ج                >φφφφ 1 .ب             φφφφ=  0 .الف  

  مگنتيت و هماتيت چه نوع نيمه رسانايي هستند؟ .22

  . هستند  pهر دو نيمه رساناي نوع .ب    .                  هستند  nهر دو نيمه رساناي نوع .الف  

  .است pو دومي نوع  nاولي نيمه رساناي نوع  .د  .      است nو دومي نوع  pاولي نيمه رساناي نوع  .ج  

  اكسيداسيون داخلي در آلياژها چه زماني اتفاق مي افتد؟ .23

  .قابليت نفوذ اكسيژن در لايه اكسيد سطحي خوب باشد .الف  

  . سيژن در آلياژ كم باشدحلاليت اك .ب  

  .سرعت ديفوزيون اتم هاي محلول در آلياژ زياد باشد .ج  

  .غلظت اتمهاي محلول در آلياژ زياد باشد .د  

  كداميك در مورد پوسيدگي سبز نيكل صحيح است؟ .24

  .پوسيدگي سبز نوعي حمله داخلي كند است .الف  

  .يا آن را مي شكند پوسيدگي سبز مانع تشكيل پوسته اكسيدي محافظ شده .ب  

  .پوسيدگي سبز از شكنندگي آلياژ جلوگيري مي كند .ج  

  .مقدار پوسيدگي سبز به دما بستگي ندارد .د  

  اضافه كردن كداميك باعث مي شود، چدن بسيار سخت شده و در مقابل خوردگي و سايش مقاومت خوبي داشته باشد؟ .25

  سيليسيم .د  مس             .ج    كربن              .ب  آهن               .الف  
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  در حفاظت آندي كدام گزينه زير صحيح است؟ .26

  .بهترين وسيله كنترل پتانسيل، گالوانواستات است .الف  

  .فلز حفاظت شده به عنوان كاتد عمل مي كند . ب  

  .از الكترود هاي كربن معمولاً به عنوان الكترود كاتد استفاده مي كنند .ج  

  .الكترود فلز به گونه اي كنترل شود كه هميشه در ناحيه ماوراي رويين شدن باشد پتانسيل .د  

  

  سوالات تشريحي

  نمره  25/1بارم هر سوال 

  

  رسم كرده و آن را به اختصار توضيح دهيد؟را نمودار اوانس براي خوردگي كه تحت كنترول مختلط است  .1

  

  راه مختلف انجام شود، آنها را بنويسيد؟پلاريزاسيون پتانسيواستاتيكي ممكن است به سه  .2

  

  طرقي را كه خواص مكانيكي بسياري از فلزات توسط هيدروژن تحت تاثير قرار مي گيرد، نام ببريد؟ .3

  

  عوامل مهم خوردگي در خاك را نام ببريد؟ .4

  

  ؟سه نوع اثر مختلف در اثر مخلوط كردن بازدارنده ها را نام ببريد و يكي را توضيح دهيد .5

  

  روش شكست پلاريزاسيون را به اختصار توضيح دهيد؟ .6
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